



До Кмета

На Община Търговище

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

Инициативен комитет от град Търговище:

Радослав Димитров – учител в Първо СУ "Свети Седмочисленици" гр. Търговище

Стела Стоянова – Тихолова - управител на ЧЕШ „СКАЙ“ – гр. Търговище

Пламен Петров – бизнесмен

Относно удостояване на Иван Иванов – Заслужил майстор на спорта и Заслужил треньор по борба със званието „Почетен гражданин“ на гр. Търговище

Уважаеми г-н Димитров,

През настоящата 2022 година змс и зт Иван Ангелов навърши 92 години. Целият си съзнателен живот той е свързал и отдал за развитието на спорта борба. Роден в с. Първан, общ. Омуртаг той прави своите първи стъпки в борбата сред своите връсници по поляните. По късно като юноша се редовно се включва в традиционните борби по сватби и празници. Като войник става армейски шампион на България. През периода 1952 до 1959 е състезател и треньор в гр. Шумен, когато става републикански шампион и е включен в националния отбор за мъже. От 1959 година е състезател и треньор в гр. Търговище, като подготвя всичките възрастови групи. Под негово ръководство израстват плеяда от силни и титулувани състезатели по борба. Той е треньор на първия за града ни олимпийски медалист змс Сеид Мустафов. Неговите състезатели печелят повече от дузина медали от световни и европейски първенства. Мъжкия отбор на „Светкавица“ близо две десетилетия е в „А“ група и утвърждава града ни като един от най-силните центрове по борба в страната. Стотици са медалите спечелени от търговищките борци на републиканските първенства и турнири. Със своя труд и постоянство Иван Ангелов повече от тридесет години работи за на просперитета търговищкия спорт, а неговите състезатели носят славата на България по всички континенти.

Инициативният комитет счита, че със своята неуморна работа за спортното развитие на града ни, със своите състезателни, треньорски и житейски успехи Иван Ангелов Иванов заслужава да получи званието „Почетен гражданин“ на гр. Търговище! Така всички ние търговищнци, ще отдадем своята почит към един човек, който въздига всички социални функции на спорта – здраве, сила, красота, дълголетие!

Предложението ни е подкрепено от 1500/хиляда и петстотин/ граждани на Търговище!

Приложение: Подписка за удостояване на Иван
гражданин“ на гр.Търговище, съдържаща 58/петдесет и осем/

Иванов със званието „Почетен

С уважение:

24.03.2022 г.

/Р

....

гр. Търговище

/С

..